
Nedomice
Kraj: Středočeský Okres: Mělník

Správní obvod: Neratovice GPS souřadnice: 50.259664N, 14.615957E

Nadmořská výška: 172 m n. m. První pís. zmínka: 1381 (643 let) Katastrální výměra: 323 ha

Počet obyvatel: 309 PSČ: 277 14

Adresa URL: www.nedomice.cz

Současnost obce Nedomice
Nedomice jsou typickou polabskou vesnicí zemědělského charakteru. Zemědělský charakter se promítá do
původní zástavby, kterou tvoří středně velké usedlosti. Největší rozmach ves zaznamenala na
přelomu 19. a 20. století, kdy byl počet obyvatel dvojnásobný. Vedle zemědělské činnosti zaměřené
na polní zelinářství je obec známá také dlouhou vinařskou tradicí.
Od roku 2003 se vesnice řadí k zakládajícím členům Dobrovolného svazku obcí Cecemínsko.
Původním účelem založení svazku byly přípravy a vybudování tlakové kanalizace i společné
čističky odpadních vod s následným zabezpečením provozování tohoto zařízení. V roce 2007 se
předmět společných činností rozšířil o spolupráci v oblasti životního prostředí, infrastruktury,
rozvoje kultury, cestovního ruchu a sociálních služeb.
Stávající občanská vybavenost odpovídá velikosti vsi. Obchod se smíšeným zbožím a hospoda
zabezpečují dostatečné základní potřeby obyvatelstva. V obci je dokončen vodovod.
Dominantu obce tvoří budova, ve které sídlí Obecní úřad Nedomice, mateřská a základní škola.
Součástí areálu je družina, tělocvična a hřiště. Zařízení využívají rovněž děti z Blízkých
Ovčár.
Společenské vyžití občanů na místní úrovni se odehrává v organizacích zájmových svazů, kterými
jsou Český svaz zahrádkářů, Český svaz chovatelů, Sdružení přátel školy, Dobročinná obec
baráčníků, Myslivecké sdružení, Tělovýchovná jednota Sokol a Sbor dobrovolných hasičů. Základní
organizace těchto svazů zůstaly i po rozdělení obcí Nedomice a Ovčáry bez vyjímky i nadále společné.
S nárůstem počtu značených cest do blízkých atraktivních míst, jako jsou koupaliště ve Lhotě a v
Křenku-Ovčárech. Dochází taktéž k rozvoji turistiky a cykloturistiky v lokalitě.
Milovníci přírody mohou v okolí nalézt místa výskytu vzácných druhů fauny a flory. Na toulkách krajem
lze narazit, mimo jiné, na vrby bílé, jilmy, javor mléč či bělozářku liliovitou.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/7093/nedomice/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 26.4.2024 00:57:06


